

宁波成功问鼎“一星平安金鼎”

30日上午,全省建设平安浙江工作暨扫黑除恶专项斗争总结表彰会议召开。会议表彰了浙江省2020年度平安市、平安县(市、区)和平安建设工作优秀单位。

继去年首批一星平安金鼎颁发后,今年我省又有3个设区市、10个县(市、区)获此殊荣。其中,宁波终于在此次成功问鼎“一星平安金鼎”。

宁波2009年捧得“平安鼎”,2012年捧得“平安铜鼎”,2015年捧得“平安银鼎”,2018年问鼎“平安金鼎”,2021年问鼎“一星平安金鼎”。

会议现场,象山县获得县(市、区)级一星平安金鼎。截至目前,我市累计有海曙区、江北区和象山县3个区县(市)捧得这一荣誉。

据平安宁波

专线车可用移动支付

周末迎来正清明! 乘公交扫墓有这些新变化

周末就是清明小长假,其中4月4日为正清明,当天也将迎来宁波市民扫墓踏青客流的高峰。

同时,今年也是疫情防控常态化背景下的首次“清运”,市交通局发布数据显示,今年,宁波“清运”总客流约23万人次,比2019年略有增加。公交扫墓专线8万人次(不包括摆渡线客流),其中4月4日(正清明)单日预计约13万人次。那么,今年“清运”,公交出行又有哪些新举措、新变化呢?

地铁站至墓区接驳线免费乘坐

今年清明小长假,市公交集团将继续承担东线、北线扫墓专线及轨道摆渡接驳的疏运任务,计划投入运力770辆次,其中东线(体育馆往返育王方向),4月3日、4日两天,共计投入运力290辆次;北线(镇海片区),4月

3日至5日,运营3天,共计投入运力305辆次;轨道摆渡线运营3天,共计投入运力115辆次。

乘车必须全程佩戴口罩;清运车辆在运输任务前后必须进行再次消毒,消毒完成后方能进入常规线路运营。

专线车首次可使用移动支付

今年的清明运输专线,市公交集团也将革新售票模式,取消原来的上车后售票模式,采取疏运点候车、售票同步的新模式,售票方式支持移动支付(微信、支付宝、银联云闪付)和现金,IC卡等其他乘车凭证则不能使用,各线票价与2019年相

同。同时,为减少乘客的排队等候时间,请乘客在排队时提前确认售票数量,付款时需主动出示付款码,由工作人员在POS机上输入票款金额,进行扫码收款,现金支付的乘客则需要提前备好零钱,有序通过候车。

17条线路首班车提前

今年,市公交集团开通清运专线(摆渡线)共计9条,除公交会展中心站往返轨道海晏北路站的摆渡线外,其余8条线均通往墓区。

值得注意的是,清运专线的具体走向与往年也略有不同,其中,东线体育馆疏运点上客处保持不变,返程下客处设在体育馆公交停靠站(中兴路);北线则由于道路施工因素影响,原市区往汶溪、河头疏运专线由公交外滩站调整至庄桥火车站始发,市民可以乘坐31路、516路直达,也可以乘坐轨道4号线在庄桥火车站下车即可;庄桥疏运点上客处则由原庄桥公交停靠站调整至庄桥街道社区卫生服

务中心停车场;原恒大清运停车场至镇海五墓园的接驳线,调整为九龙家苑停车场至五墓园,开车的市民也需要留意一下。

同时,为方便市民前往市区各疏运点,市公交集团对9路、15路等17条公交衔接线路首班时间进行调整,镇海片区部分线路实行临时停运、临时缩线或调整。此外,为方便广大群众最先和最后一公里出行,市公交集团还在清运专线沿线接驳点、公交始发站、轨道接驳点等周边公共自行车网点增派运维人员,保障清运市民出行需求。

记者 范洪 通讯员 邵建荣 赵路

文创港核心区规划确定

4宗商住混合用地待出让,或建180米高楼

本报讯(记者 周科娜 通讯员 郭文露 汪力晟)“文创港是甬江科创大走廊的重要组成部分,是甬江科创大走廊建设先行区,其开发建设对于提升宁波市城市形象品质、完善中心城区功能、集聚高端创意人才、带动产业转型升级都有重大意义。”这是近日资规部门公布的已经批复的《江北区大庆北路地段(JB04)控制性详细规划局部调整(文创港核心区)》方案中,对文创港的一段描述。

此次规划调整,明确了文创港核心区4个待出让地块的规划指标——其中,或将矗起文创港核心区“第一高楼”!

此次规划调整的范围,东至江北大河、南至甬江、西至通途路、北至大庆北路,用地面积约100.52公顷。这个范围内,除去于2019年6月底正式开建的启动区、于去年8月初被宝龙拿下的中兴大桥两侧地块,还剩下4宗地块待出让。据批后公布的方案,这4宗地块的用地性质均为商住混合用地,

可建建筑面积接近64万平方米!其中,位于启动区东侧的地块,在征得空域管理部门同意的情况下,建筑高度可至180米——如果建到这个高度,它无疑将成为文创港核心区的“第一高楼”。

另外,位于宝龙项目东侧、北边分别邻孔浦德信项目、美的君兰锦绣花园的2宗商住混合用地,在征得空域管理部门同意的情况下,建筑高度均可至120米。

值得一提的是,包括启动区、宝龙项目在内,文创港核心区内的项目,均为商住混合。规划按新建住宅每套建筑面积110平方米、每户2.6人测算,文创港核心区规划居住人口计1.05万人。

经过近两年的建设,文创港启动区已经一改昔日“工业锈带”面貌,引进了包括阿里云宁波工业互联网中心、字节跳动、滴滴出行等等科技巨头,也营造出了时光长廊等诸多新的网红打卡地。同时,目前还有由同济大学吴志强院士领衔规划的文创港滨江水岸项目在建。



税务辅导进企业

近日,国家税务总局慈溪市税务局开展诚信纳税宣传活动,针对企业实际情况进行“一对一”宣传辅导。图为税务干部在宁波凯迪利电器有限公司为纳税人解读企业信用风险管理等知识。 通讯员 朱商双



买铁皮枫斗, 要选三四月采摘的

购买药材级铁皮满250克, 送新鲜铁皮石斛一斤

三月茵陈四月蒿,五月六月当柴烧。中药材非常讲究季节性,每年三月底四月初,是铁皮石斛成熟季节,经历了寒冬的沉淀,此时的铁皮褪去了秋冬季节的酸涩味,胶质浓稠,营养丰富。

2017年,宁波晚报养生汇曾经碰到过一件事,让我们深切体会到季节对铁皮石斛品质的影响之大。

那年冬天,我们的合作伙伴宁波药材股份有限公司铁皮枫斗断货,我很纳闷,满街都是铁皮,怎么会没货呢?

细问后才知,药材公司采购的是药材级铁皮枫斗,有一个浸出物的有效

成分含量指标要求非常高,市场上大多数铁皮枫斗都无法达标。

铁皮断货的疑问直到来年4月份才解开,当时我们在浙江铁皮枫斗龙头企业——铁枫堂考察,技术人员提到铁皮石斛采摘季节重要性的时候说:“说来也奇怪,就这个季节采摘的铁皮,浸出物指标检测能够通过,晚了或者早了,很难达标。”

他接着说,这个季节好的铁皮石斛,有明显的甘甜味,也是其他季节吃不到的。

吴昊

铁皮成熟季,《宁波晚报》养生汇 推出铁皮枫斗特惠活动

药材级铁皮枫斗	零售价: 4.8元/克	活动价: 3.6元/克
药材级铁皮炖条	零售价: 3.0元/条	活动价: 2元/条
食品级铁皮切片	零售价: 2.0元/包	活动价: 1.5元/包
食品级铁皮石斛	零售价: 285元/斤	活动价: 168元/斤

购买药材级铁皮满250克, 送新鲜铁皮石斛一斤!

注: 上述药材级铁皮均由去年三四月间采摘的优质铁皮加工而成, 产品通过石湖检测, 浸出物有效成分和安全指标达标, 老少皆宜, 气味甘甜。

大连深荷 即食海参 36元/包

活动时间: 2021年4月1日-2021年4月15日
购买地址: 海曙区永寿街6号 宁波晚报养生汇
咨询电话: 0574-87228361
活动最终解释权依法归本店所有